

Boca是一个可扩展的异构多链区块链，跨链是其核心愿景。为实现这一目标，Boca由中继链、并联链和转移桥组成。Relaychain是基于Boca网络的中心基板创建的区块链。负责验证信息交互，保护和协调并行链，维护全网安全；并行链穿过插槽并与负责处理各种“琐事”。不同的并行链可以关注不同的服务，服务于不同的需求。

而平行副链槽是中继链和并行链之间的接口。为了共享Boca网络的安全性，必须通过插槽实现与其他并行链的业务交互。槽位分为社区beta槽位和商业槽位，20%的槽位预留给Web3Foundation部署和支持。作为社区测试型并行链，推动整个博卡生态的发展，剩下的80%槽位作为商业槽位，通过拍卖的方式开放。

那么，为什么大家对槽点拍卖如此关注，项目方也在积极准备呢？平行链槽拍卖对Boca、项目方、投资方意味着什么？

1. 作为跨链项目的代表，博卡被称为可以与以太坊抗衡的区块链项目。平行链槽拍卖是boca路线图的一个重要里程碑。同时，它也是博卡“重磅剧情”今年，这意味着其跨链愿景将开始落地。

加文伍德曾经说过，未来博卡最大的目标之一，就是和其他区块链建立一座链桥。当前的区块链世界更像是一个数据孤岛。如果博卡能通过传送桥将以太坊、比特币等主流区块链桥接起来，未来将实现不同区块链之间数据和资产的互通和互操作。这对博卡生态乃至整个区块链生态都具有重要意义。

同时对于bocacoinDOT来说，槽位拍卖可以丰富DOT的使用场景。作为平行链槽拍卖和投资者“支持心仪的项目需要质押网点，它会影响网点的总锁定率和锁定结构。

当并行链槽拍卖开始时，需要大量的点点参与竞拍，部分质押的点点会解锁。随着更多并行链的释放，预计全网总点锁定率(节点质押拍卖锁定)将会提高。在这个层次上。总锁定率的提高预计会对DOT“的业绩产生一定的积极影响；s二级市场(KSM也是如此)，但货币的具体价格需要结合目前的市场环境来判断。

## 2. 项目方

拍摄成功的槽成为boca平行链，将能够共享博卡网络的共识和安全，在实现各自不同业务线的同时，实现业务共享和互动，对于项目方来说有很大的优势。投标第一批槽位，会给项目带来一定的先发优势，可以尽快推进计划中的开发工作。有利于其后期的生态建设。同时也是高调宣传，有利于项目。开发并行线程需要一些时

间。在平行线程落地之前，很多有兴趣在Boca生态系统中搭建的项目都会尝试先投标槽位。。(一些轻量级项目不&#039；不需要在每个块中处理事务更适合选择按需付费的并行线程，这样更经济。)

据PolkaProject统计，目前，共有333个博卡生态项目。基于衬底的有106个。平行链槽拍卖还没开始，很多知名的、有代表性的项目已经蓄势待发，公开宣称参与平行链槽拍卖。比如Acala，Phala，ChainX，Darwinia，Bifrost，Stafi，Litentry等

### 3.对投资者

平行链槽拍卖设计的PLO方案，给了市场投资者参与Boca生态系统的途径和机会，投资者可以通过在拍卖模块选择支持的项目质押点，帮助项目参与拍卖。同时可以获得一些项目的象征性奖励或者其他奖励。这可能比NPO的认捐收入更有想象空间。

目前，交易所、投资机构、二级市场投资者对博卡的发展进程极为关注，支持并看好其生态发展，并将其视为值得关注的机会。。已有多家布局博卡生态的投资机构表示有意参与竞拍，有助于被投项目拍槽，间接获得更大收益。

以及各主流交易平台也将博卡作为重点布局之一，纷纷成立博卡生态基金。并为投资者参与博卡生态提供便捷通道。12月30日，OKEX宣布，为支持Boca社区和生态共建，正式推出DOT质押挖矿服务，用户在&quot;赚钱&quot;面积。，最低参与人数1点，预期年化收益12.8%。此外，OKEx还成立了BlockDreamFund，这是一个能够实现全球优质区块链项目的基金，初始资本为1亿美元。它将重点投资区块链基础设施、博卡生态、DeFi和OKExChain生态。

毫无疑问，这些以交易平台和投资机构为代表的重要参与角色，将有助于博卡生态体系的建设和发展。

一般来说，博卡平行链槽只能通过竞拍获得，参与竞拍不是购买，只能抵押一个固定期限的点。本质上只是支付了通货膨胀可能导致贬值的机会成本。当平行链槽被释放时，拍卖时抵押的点可以被归还。租期分为六个月，所有槽位的租期同时开始和结束。每次拍卖包含四个租期，即两年。需要租用的物品可以根据自己的需求自由竞标这四个租期。拍卖制度的机制以两年为基础。，最大化点抵押贷款的数量。

上面是博卡的平行链槽是什么意思？博卡平行链槽拍卖的意义详情。更多Pocar平

行链槽信息请关注dadaqq.coM其他相关文章([www.dadaqq.coM](http://www.dadaqq.coM))！

本站提醒投资有风险，入市需谨慎。此内容不作为投资理财建议。